

6·5世界环境日 我们一起行动

清河办事处 宣传环保知识 树牢环保意识



本报讯 6月3日~5日,郑州航空港区清河办事处开展了以“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题的“6·5世界环境日”环保知识宣传活动。

活动中,清河办事处环保部门工作人员和志愿者深入各村,悬挂横幅、摆放展板、发放宣传彩页和手册,向群众广泛宣传“生活中如何保护环境、室内空气污染有哪些、低碳饮食行为的6个方面、5类低碳生活方式”等环境保护知识,教育引导大家树牢环境保护意识,积极践行绿色低碳生活方式,共建人与自然和谐共生的现代化清河。

此次活动悬挂横幅20余条、摆放展板30余板次、发放宣传彩页、手册和宣传品1900余份,营造了“保护环境、人人有责,低碳生活、从我做起”的浓厚氛围。

记者 王军方
通讯员 田佰山 魏留增 刘伟 文/图

八岗办事处 以实际行动杜绝“白色污染”

本报讯 6月5日,郑州航空港区八岗办事处通过线上线下相结合的形式,开展“建设人与自然和谐共生的现代化”为主题的“6·5世界环境日”宣传活动。

活动现场,工作人员向群众发放环保宣传手册,并现场讲解保护环境、垃圾分类、秸秆禁烧等知识。为让生态环保理念深入人心,工作人员将印有环保标识的帆布购物袋免费发放到群众手中,倡导大家“拿起帆布袋、替代塑料袋”,以实际行动杜绝“白色污染”。

活动中,工作人员呼吁群众自觉践行绿色低碳、节能减排的生态环保理念。“这布袋既环保又好看耐用,以后出门买东西就带着它就行了。”现场的群众拿着环保袋开心地说。各村志愿者也纷纷带头深入田间地头,为群众发放宣传页,传播生态文明理念,提高群众环保意识。



此次活动共计发放环保宣传页2000余份、横幅36条及帆布环保购物袋500余个,让群众在潜移默化中受到环境保护教育,携手共建绿

色生态八岗,激发了大家的自觉性和人人参与环境保护意识,做生态文明建设的践行者和宣传者。
记者 王军方 通讯员 李浩 文/图

八岗办事处

瞄准知名企业 精准招商引资



本报讯 5月24日下午,郑州航空港区八岗办事处党工委书记宋保林、办事处主任杨留柱会见郑州白鹅餐饮管理有限公司负责人一行,并就双方合作进行座谈交流。

宋保林对郑州白鹅餐饮管理有限公司的到来表示欢迎。宋保林说,郑州航空港区2013年获国务院批复设立,地处郑州、开封、许昌三角都市区重心,区位优势显著,交通便利,至今已经历了10年的高速发展。目前,郑州航空港区正全面开启新体制下的“黄金十年”,八岗办事处也正在面临前所未有的发展机遇,并且拥有广阔的发展空间。办事处自招商引资工作开展以来,已有18家企业在辖区完成公司注册、选定办公场所,郑州白鹅餐饮管理有限公司作为一家知名餐饮企业,在正宗高端信阳菜方面拥有突出优势,如果能来八岗发展,必将为八岗办事处商业综合体项目注入新的发展活力。

郑州白鹅餐饮管理有限公司负责人表示将抢抓机遇,搭乘航空港区飞速发展的顺风车,加快投资步伐,加速业务布局,不断开创合作新局面。

记者 王军方
通讯员 张建恒 文/图

政府“量身定房” 企业“拎包入住”

本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处以“量身定房 预招商”努力破解企业需求与办公场所不匹配的难题,创新招商途径,变“以地招商”为“以房招商”,为入驻企业提供“拎包入住”式的办公场地和配套设施。

自开展招商引资工作以来,八岗办事处以“一统十联”工作机制为抓手,通过合并办公室、共享办公空间等形式,实现办公面积利用的最优最大化,集中精兵强将为入驻企业量身整合招商办公场所26处,共计3300平方米。目前,在八岗办事处完成公司注册、选定办公场所的企业已有18家。

下一步,八岗办事处将持续整合招商资源,聚力项目攻坚,因地制宜,营造“引进来,留得住”的助商利商环境,让更多优质项目在八岗落地生根、开花结果。

记者 王军方
通讯员 张梦莹

龙港办事处召开2023年度工作会议 站位新起点 实现新突破 确保完成年度目标任务

本报讯 5月26日上午,郑州航空港区龙港办事处召开2023年度工作会议,全面总结2022年度各项工作,安排今年工作。

龙港办事处主任安孟典从强化党的建设、服务经济社会发展、增进民生福祉、坚持全面从严治党4个方面对龙港办事处2022年的工作进行了全面总结,从加强基层党组织建设、重点项目建设、社会治理、党风廉政建设等方面对2023年工作进行了全面安排。

会议现场宣读了2022年度表彰决定和受表彰的先进集体和先进个人名单,并对优秀村集体、重点项目建设、安全生产工作等42个先进集体,以及综合先进个人、优秀村组干部、优秀网格员等115

名先进个人进行了表彰,丁刘村党支部书记和八岗冯村党支部书记作为先进集体典型代表进行发言。

会议要求,一是要以开展主题教育为契机,主动学、联系实际学、原原本本学,深刻把握蕴含其中的立场、观点、方法,在学深、悟透、笃行上下功夫切实做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干;二是要牢固树立“项目为王、产业为本”的理念,把抓项目抓产业作为工作的着力点,作为居民回迁之后持续增收的增长点,把项目投产达效作为衡量项目工作的一把尺子,严格执行“13710”工作制度,实施工作项目化、方案化、清单化管理,反对形式主义、官僚主义,不务虚功、不图虚名,以钉钉子精神抓好项目建设各项任务落实;三是健全

完善干部能力系统化、标准化、常态化培养提升机制,不断提高党员干部谋划发展、推动发展、引领发展的能力水平,强化基层基础,大力实施“基层党建质量提升三年行动计划”,推动各村党支部全面过硬,切实把党的组织优势转变为治理效能、转化为推进中心工作的强大合力。

龙港办事处党工委书记吴艳颖表示,2023年是全面学习贯彻党的二十大精神开局之年,是航空港区获国务院批复建设10周年,在航空港区建设发展历程中具有里程碑意义,龙港办事处全体党员干部要以“人一之、我十之”的精神状态,站位新起点、担当新使命、实现新突破,确保龙港办事处年度目标任务圆满完成。

记者 王军方 通讯员 张洪涛